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Aufgrund des Fragebogens zur Einordnung des Arbeithehmers wird das
Arbeitsverhaltnis als Student eingestuft.

Dem Arbeitsverhaltnis liegt folgender Sachverhalt zugrunde:

zum Arbeitsverhaltnis:
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2. Beschaftiqung

3. Ausbildung

Hauptschule, mittl. Reife oder gleichw. Ausbildung
Abitur

mit abgeschlossener Berufsausbildung

ohne abgeschlossen Berufsausbildung

O 0Oo0O.

4. Beschaftigungsverhaltnis

Es wird keine weitere Beschaftigung ausgeubt.

Der Arbeitnehmer ist immatrikulierter Student.

Die Immatrikulationsbescheinigung liegt dem Arbeitgeber vor.

Die Arbeitszeit ist im Einzelfall den Erfordernissen des Studiums angepasst
(insbesondere wird nur in den Semesterferien mehr als 20 Stunden
wochentlich gearbeitet).

Der durchschnittliche monatliche Verdienst liegt tiber 450,00 €

(ansonsten Abrechnung als Aushilfe mit hoheren Beitragen).
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5. Vergutung
a) Arbeitsentgelt mtl. gleichbleibend: Euro.........ccc......
bei Wochenstunden: Std......oovvnnnnnn
oder

b) Arbeitsentgelt variabel
bei Stundenlohn: Euro..................

6. Sozialversicherung

Der Arbeitnehmer ist rentenversicherungspflichtig

7. Steuermerkmale

Steuerliche Identifikationsnummer.........cccccevvvviiiiiieenenn.

8. Besondere Vereinbarungen

Der Arbeitnehmer bestatigt durch seine Unterschrift, dass diese Angaben
richtig sind.

Er verpflichtet sich evtl. Anderungen seinem Arbeitgeber unverziiglich
mitzuteilen.

Unterschrift des Arbeitgebers Unterschrift des Arbeithehmers
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